



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS
GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail:
concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**EDITAL Nº 010/2016 –
Processo Seletivo para Estagiário - Campus Bambuí
RETIFICAÇÃO Nº 01**

O EDITAL nº 010 de 12 de Fevereiro de 2016 – PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO – CAMPUS BAMBUÍ, fica retificado conforme se segue:

Onde se Lê:

"2.0 - DAS INSCRIÇÕES

2.1 – O período de inscrições será das 00:01 hs do dia 15/02/2016 até 23:59 hs de 28/02/2016."

Leia-se:

"2.0 - DAS INSCRIÇÕES

2.1 – O período de inscrições será das 00:01 hs do dia 15/02/2016 até 23:59 hs de 06/03/2016."

Belo Horizonte, 25 de Fevereiro de 2016.

Professor Kléber Gonçalves Glória
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais